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Úvodem: 
Kniha, kterou právě držíte, je přepisem oddí-

lové kroniky. Denní zápisy v knize, jsou 

psány samotnými účastníky a přepsány s pů-

vodními pravopisnými chybami. Zápisy ozna-

čené hvězdičkou (*) jsou, z důvodu nedocho-

vané originální podoby, přepsány z oddílo-

vého Facebooku.  

Příjemné čtení. 

Králík 

  



1. Den 
Začalo to jako každý jiný skautský tábor 

(aspoň myslím). Vyndavali se věci z klubovny 

vlčat a velkého oddílu, poté jakmile se vše 

vyndalo a nandalo nasedlo se na bus a jelo 

se jeli jsme k milanovy pro týpka a potom ko-

nečně do tábora v taboře se vyndal kontej-

ner. postavil se hangár, zásobák a týpka jak 

pro vlčata i pro velký oddíl. Co se týče jídla 

tak bylo k obědu to co sis přivezl a k večeři 

byli buřty. 

Želva 

 



2.Den 
Dal by se popsat slovy déšť a práce. Hned od 

rána poprchávalo a přes celý den pršelo. Za-

čali jsme v 8:00 budíčkem a koupáním. Poté 

se rozdělili lidé na různé práce např.: stavba 

sněmovního teepee nebo stavba kamen. 

Každé z těchto zaměstnání mělo výhody, ale 

také mnoho nepříjemných aspektů, jako 

třeba to že na kamna bylo potřeba natěžit jíl, 

a ten se „těžil“ v potoce zamořeném komáry. 

K obědu byl buřtguláš a poté se šlo znovu na 

práce, ještěže jsme první den se stavbou tee-

pee tolik pospíchali, déšť po poledni ještě ze-

sílil, ale díky tomu včerejšímu spěchu, ni-

komu nepršelo na věci. Poté byla večeře, 

v dešti velice otravné koupání, a bubnování, 

teda konkrétně sněm a spánek. 

Kiki (já vim že neumim psát) 

 

 

 

 



3.Den 
Den začal stejně jako u všech minulých i bu-

doucích: budíčkem, rozcvičkou, a koupáním. 

Poté se začal dostavovat tábor. Dostavovali 

se výdejáky v kuchini a poličky na ešusy. 

Hned vedle na louce vlčat se stavěl rám na 

kuchyň, když se přivázala plachta, všechno 

se přeneslo na místo kde jídelna měla stát. 

Nováčci drželi kůly a roveři na ně zvedali 

plachtu, poté se zavětrovalo. V podvečer se 

dle libosti rozdělovaly týmý. 

TÝMY: 

Krokouš 

Tučňák 

Tapír 

Tuleň 

Řed-

kvička  

 

Mýval  

Damiján 

Diblík 

Vokoun 

Želva 

 

 

Tukan 

Kiki  

Štika 

Čolek 

 

 

 

Vlčí zub 

Kamzík 

Svišť 

Levhart 

 

 

Diblík 



 

4.Den 
Den začal pro některý tvrďárnou vzbudili nás 

v cca 1 hodinu ráno měli jsme se převlíct do 

bederky byly jsme rozděleni do dvojic měli 

jsme max. 3 věci na osobu a 1 spacák zavedli 

nás k posedu tam nám ukazovali kde máme 

přespat ráno nám řekli že máme zapomenout 

na svého parťáka a běžet ke kůlu bezlepky 

den pokračoval budíčkem, koupání, číštění 

zubů a snídaní k snídani byl chleba s marme-

ládou dále pokračoval bubnováním a pískání 

morseovkou poté začala etapa bojování o 

zbraně stanoviště byly rozložení a složení ko-

líčku, nošení barelů, vyškrtávání sirek, přelo-

žení textu a udělání úkolů, rozpojování rukou, 

dotýkání se kůželů s kládou v ruce, vykopání 

a zakopání špalku následoval oběd po obědě 

byla 2. část etapy kde byli znova stanoviště 

byly4. nakonec večeře sportík koupání bub-

nování a večerka 

 

Svišť 



5.Den 
Den začína písknutím Tranďáka v 8:00. kou-

pání bylo celkem studené. K snídani byl 

chleba s pomazánkou. Po snídani bylo ranní 

bubnování. Samozřejmě hned po něm byla 

morseovka, kde jsme se dozvěděli, že aby-

chom jsme zabili slona musíme následovat 

krvavé stopy. Po fáborkách jsme šli kolem 

vesnice Lom a došli jsme až na Mužeťák. 

Tam jsme dostali šifru ve které se psalo aby 

jsme se vrátili do tábora když jsme se vrátili 

byli jsme druzí. Řekli nám že po objedě mu-

síme jít další část „začátečky“. K objedu bylo 

lečo. Na druhé skleničce bylo napsáno že po-

ledňák začíná. Po poledňáku byla žluťáskova 

etapa Účelem bylo donést co nejvíce vody 

s děravým kyblíkem do vajlingu. K večeři byla 

čočková polévka polévka. Večer bylo bubno-

vání a šlo se spát. 

 

 

Vlčí zub 



6.Den 
Den začal klasicky budíčkem, rozcvičkou, 

koupáním a čištěním zubů. Potom byla sní-

daně, následovaná ranním bubnováním a 

zjištěním, že náš první program budou po-

kusy s Jéžou. Zkoušeli jsme dávat vajíčko do 

octa, dávat vajíčko smažit na lihu, faraonovy 

hady jsme zkoušeli či jak si udělat domácí ci-

tronádu. Po svačině jsme natírali kontejner a 

dodělávali cestu, Nána nám předvedla sloní 

zubní pastu. K obědu byl gulášek a zbytek 

čočkovky. Po obědě a poledňáku a bodování 

pořádku jsme vyráběli pomalované ruličky na 

nadcházející etapu. Po zbytek dne jsem byl 

ve službě a podávala se večeře. Pak bylo 

koupání, večerní bubnování a etapa (Králí-

kova). Naším cílem bylo naházet co nejvíce 

ruliček do pytlů po táboře, roveři nás chytali. 

Roveři odpálili dýmovnice a jednu světlici, 

bylo to šílenství. Na konec dne, 24:00 jsme 

uslyšeli konec etapy písmenem K -.- 

 

Damián 



7.Den 
Den začal jako každý jiný: budíček, koupání, 

čištění zubů a snídaně. K snídani byl chléb 

z nutelou. Potom jsme dělali nováčkovskou a 

šípy. Potom byl oběd, byl guláš. Pak byla 

etapa nošení vody. Měl jsem úplně mokré 

nohy a boty! Podvečer byl sportík což byly 

hrady. K večeři byla krupicovka s kakaem a 

cukrem. Potom koupání a bubnování. Zítra 

má být cesta do Písku. Už se moc těším. 

Levhart 

 

  



8.Den – výlet do Písku 
Den začal jako každý jiný, budíčkem, rozcvič-

kou, koupáním, čištěním zubů a snídaní. Na 

ranním bubnování nám dali instrukce, co si 

máme zabalit sebou do Písku. Zabalili jsme 

si a odjeli do Písku, hned jsme si dali kebab. 

Taky jsme si nakoupili nějaké ty sladkosti a 

došli si na zmrzlinu. Pak jsme se na chvíli zdr-

želi na hřišti. Poté jsme se vrátili na zastávku 

a zanedlouho začalo pršet. Po chvíli přijel au-

tobus a my jsme nastoupili do autobusu, a pr-

šet přestalo. Když jsme se vrátili čekala na 

nás dobrovolná večeře, čínská polívka. Po 

večeři bylo večerní koupání a večerní bubno-

vání. Po vy-

jmutí sekyry 

jsme se pře-

vlíkli do spa-

cího a šli 

spát. 

Tapír 

9.Den 
Tento den 

začal jako 



každý jiný v 8:00 byl budíček a koupání po-

tom jsme si vyčistili zuby následně v 8:30 

byla snídaně. Po snídani bylo bubnování. Do-

poledne jsme trénovali na velké ceny. Tréno-

vali jsme na velkou cenu z uzlů poté byla sva-

čina. Po svačině byla velká cena oheň ze 

špalku a ocílka. K obědu bylo uzený s knedlí-

kem a zelím po obědě byla Surkova etapa ve 

které šlo o to, že 2 tými si sedl do své lodi a 

měli se přetahovat. Krokoušův tým byl 1. Můj 

tým byl 2. Tukanův tým byl 3. a Zubův tým 4. 

pak byla svačina. Po svačině byl sport na 

týmy který vedl Ananas hráli jsme Želvyčky a 

vyvolávání čísel poté co jsme dohráli tak jsme 

šli na večeři k večeři byli lívance. Pak byl ve-

černí sport se žluťákem . hráli jsme hrady. 

V 20:30 bylo večerní koupání po koupání 

bylo bubnování a pak jsme šli spát.  

Mýval  

 

 



10.Den 
Den začal jako každý jiný, a to budíčkem a 

koupáním. K snídani byl zbytek rohlíků a ma-

kovky s kakaem. Dále jsme se na ranním 

bubnování dozvěděli program dne, poté bylo 

pískání morseovky. Poté se do svačiny dělaly 

šípy a nováčkovská zkouška, a velká cena 

první pomoci a rostlin. Ty se dělaly až do 

oběda, ke kterému byly párky s kaší. Poté byl 

polední klid, ke kterému patřilo i nepovinné 

koupání. Když proběhlo bodování začala pa-

pájova etapa. Když skončila, byl ještě sportík 

který se zakončil fotbalem. Když proběhlo 

koupání (velmi studená voda), vyčistily se 

zuby a následovalo bubnování. Po večerním 

bubnování už se jen rozdělily hlídky a po-

stupně tábor utichal do 23:00 kdy byla vyhlá-

šena večerka. 

Štika 

  



11.Den 
Ráno mne vzbudilo povídání Dibli a želvy 

kteří šli do sužby. Vzhruba patnáct minut na 

to byl budíček. Rozcvička byla po týmech, my 

jsme začali hlavou následně rukama a nako-

nec i nohy. Zapískalo se a šli jsme k rybníku 

voda byla studená (což se dá čekat protože 

nepršelo) následně se šlo si čistit zuby. K sní-

dani byli chleby s duem dvoumi druhy mar-

melády a máslem. Poté jsem se připravili na 

Karatystovu etapu. Udělali jsme si štíty a 

koule na pružném provazu. Etapu jsme pro-

hráli po tom co se na nás spolčili ostatní týmy. 

Po etapě byl oběd. Po obědě bylo bodování 

jámněl 3/3. Následovali velké ceny z medi-

cíny a poznávačka rostlin z rostlin jsem dal 

19/24. Potom jsem začali péct chleba po tom 

co jsme udělali medicínu, medicína byla jed-

noduchá. Poté jsme udělali z těsta šišky a 

dali je do pece. Po hodině byli chleby hotové 

vypadali i chutnali jako brikety k chlebům 

jsme měli déšť a večeři. Po véče se hrál kufr 

ve sněmáči a poté bylo koupání. 

Tučňák 



12.Den 
Den začal jak už to bývá budíčkem, koupá-

ním, snídaní a poté bubnováním. Dopoledne 

byly rukodělky bez Kwaki, ale s Tranďákem, 

protože Kwaki nemohla dorazit kvůli operaci. 

Na rukodělkách jsme dělali náramky z para-

cordu, vyráběli košile, někteří i medicinové 

váčky. Po obědě, poledňáku, a bodování za-

čala tranďákova etapa, která spočívala pře-

vážně v chození a plánování. Chodilo se po 

okolí, ale na křižovatkách jsme mohli jít jen 

doprava nebo do leva. A tímto způsobem 

jsme museli za nějakou dobu obejít co nej-

více 

bodů na 

mapě. 

Tukan 

 

 

 

 

 



13.Den 
Tento den začal budíčkem v 8:00 h. když jsme se 

všichni se šli šli jsme na rozcvičku po rozcvičce bylo 

koupání voda byla studená jako led. Po koupání se 

převlíklo do oblečení a čištění zubů. Po čištění zubů 

byla snídaně k snídani bylo müsli s jogurtem. Potom 

po snídani bylo bubnování na bubnování se říkalo co 

se dneska bude dělat atd. Po bubnování se šla pískat 

morseovka. Po morseovce služba byla ve službě a 

ostatní trénovali na velké ceny Prahy a skautské lilie. 

Potom všem byla svačina k svačině byli koláče od 

Králíkovy mámy. Byli výborné. Po dobré svačině se 

zas dělalo co se dělo předtím. Následoval oběd 

k obědu byla čína. Po dobrém obědě byl odpolední 

klid. Po odpoledním klidu se bodovalo. Levhart 3 Čo-

lek 2 Vokoun 2 já 2. Po bodování jsme šli do jídelny 

kde nám Tkáňa vysvětlil svojí etapu. První část jsme 

si dělali praky. Druhou část jsme hráli kdo nejvíce 

sestřelí pytlíky s vodou. Samozřejmě nám to nešlo, 

protože to bylo hard. Tahle hra trvala do 19:00 h do 

večeře. K večeři byla čína nebo krupicová kaše. Já si 

dal kašy. Po večeři jsme šli hrát hrady. Po hradech 

bylo koupání bylo čištění zubů. Po bubnování se šlo 

spát a služba šla hlídat. 

 

Ředkvička 

 



14.Den 
Dnešek začal jako každý jiný, budíčkem. Poté jsme 

šli po týmech na rozcvičku. Po rozcvičce jsme šli do 

rybníka obeplavat kachničku. Voda byla zimavá. Po-

tom jsem si šel vyčistit zuby a převleknout. K snídani 

byl chleba se sýrem, my jsme ale museli počkat na 

Tuleně až si vyčistí zuby. Když jsem si dojídal svůj 

chleba, začal Martin s Papájou bubnovat na ranní 

bubnování, na kterém se zasekávala sekera. Po bub-

nování pískal Matěj morseovku. Po pískání začali ru-

kodělky bez Kwaki. Pokusil jsem se tu vyrobit para-

cordový náramek. Dále následoval oběd, ke kterému 

byly karbanátky s bramborama. Potom byl polední 

klid, který jsem strávil na trampolíně. Po poledňáku 

bylo bodování a výjimečně u nás nebyl Karatista. Ná-

sledovala Nikova etapa, jejíž částí byla šifra a ve 2 

jsme ve vozidlech, které jsme vyhráli za šifru, museli 

dojet pro klíč v petce na rybníku a poté dojít na ka-

menný most u pančáru. Na nás zbyla nafukovací 

matrace, ale i přesto jsme došli 1. Po etapě byla ve-

čeře, ke které byly vdolky. Po večeři jsme hráli hrady. 

Potom bylo večerní bubnování a po něm jsem šel 

spát. 

 

Krokouš 

 



15.Den 
Den začal jako vždy budíčkem a koupáním. 

Poté byla snídaně. K snídani jsme měli 

chleba s marmeládou. Po snídani jsme šli na 

bubnování a potom následoval dopolední 

program. Dělali se velké ceny v regatě, sta-

vění stanu, rozdělávání ohně z mokrého 

dřeva, vrhu koulí, hodu granátem a trojskoku 

z místa. Nejlepší byl hod granátem, při kte-

rém jsme používali maketu opravdového gra-

nátu. Poté následoval oběd. K obědu jsme 

měli těstoviny s červenou omáčkou. Když 

jsme dojedli, následoval poledňák a potom 

byla Krabova etapa, ve které jsme sbírali lís-

tečky se surovinama, které jsme následně 

prodávali na trhu. Ale to nejlepší z celého dne 

byla naše vlastnoručně upečená pizza, na 

kterou jsme si mohli dát cokoliv od ananasu 

až po salám. Den potom zakončily dobro-

volná večeře, koupání a bubnování. A mohli 

jsme jít spát. 

Kamzík 

 

 



16. Den 
V pátek, 16. den jsme po pískání morseovky 

šli na velké ceny azimuťák, finská stezka a 

poznávačka Prahy, šifry a lilie. Na azimuťáku 

bylo 5 stanovišť na které jsme měli dojít po-

mocí buzoly. Na finské stezce jsme měli bě-

žet podle fáborků, různými cestami, až do 

cíle. Na poznávačce prahy jsme měli poznat 

různá místa v praze, u šifer jsme luštili a po-

tom jsme poznávali lilie podle černobýlích ob-

rázků. Ke snídani jsme měli šátečky, k dopo-

lední svačině chleba s česnekovou poma-

zánkou a k obědu buchtičky se šodou. Odpo-

ledne byla lachtanova etapa, kde jsme lovili 

pomocí nástrojů zvířata. 

Čolek 

 



17. Den – Návštěvák 
Den mněl začít v 7:30 ale pro mne a zbytek 

služby začal v 4:30. Kdy ke mně přišel Řed-

kvička a oznámil mi že Miny zazdil hlídku. 

Vstal jsem a šel jsem vzbudit Krokouše a šli 

jsme do kuchyně a začali jsme sekat třísky do 

brutaru. Mněli jsme mít v brutaru vařící vodu 

do 7. hodin také jsme mněli mít umité nádobý. 

Dolili jsme brutar a šli jsme dolít i ostatní 

vody. Poté jsme šli jsme vzbudit Ťuleně a Ta-

píra. Ťuleň se staral o brutar zatím co my 

jsme začali umívat nádobý. Vzbudili jsme 

šéfa dne a převlíkli se do plavek a čekali jsme 

na koupání. Já jsme zapisoval zuby byla sní-

dani k snídani byly „srandičky s mlékem“ 

bubnování a poté odjezd. V Praze jsem se 

konečně vykoupal pořádně dal jsem své ob-

lečení vyprat a slavili jsme narozeniny ba-

bičky a bratra které sme nesťihli kvůli táboru. 

Vyzvedli jsme si oběd z Pražanky kde jsme 

potkali Vaška a Saláma. Doma jsem si zahrál 

s krokoušem a poté jsme hrál Arma III s spo-

lužáky. A jel jsem zpět do tábora. 

Tučňák 



18. Den 
Tento den začal jako každý jiný, po budíčku jsme 

měli rozcvičku s krabem a potom koupání. K snídani 

jsme měli to co napekly mámi o návštěváku. Po vy-

datné snídani následovalo bubnování při kterém se 

s námi rozloučil oříšek a odjel zpět do Prahy. Pak 

jsme jen zasekli sekeru a bubnování skončilo. Když 

skončilo pískání morseovky odnosili jsme rychle 

dřevo, které Tkáňa nařezal, a pak jsme se vrhli na 

velké ceny. První jsme běželi dlouhý běh, na tom 

jsme museli běžet až k boudě u křížku. Poté jsme bě-

želi krátký běh, ten jsme běželi od barelů na mytí ru-

kou, přes vlčecí náměstíčko ke hřišti na hrady. Když 

jsme skončili běhy, byl prostor pro plnění šípů a no-

váčkovský. Po svačině byla třetí a tento den poslední 

velká cena a to Kimovka. Tato kimovka ale nebyla 

obyčejná, probíhalo to tak, že nám Milan řekl 24 ná-

hodných slov 5x je zopakoval a to bylo vše. Pak jsme 

to samí udělali ještě s dvoumístnými čísly a pak byl 

oběd. Po obědě hráli tvrďáci much-moch-vu a po ní 

následovalo El duelos. Po El duelos byla večeře a po 

večeři byla večerní etapa.  

Vokoun 

  



19. Den* 
Po včerejší noční etapě jsme si dneska trochu 

přispali. Dopoledne byla velká cena ve zruč-

nosti, kde jsme například na čas přišívali 

knoflíky nebo pletli turbánky.  

Tvrďáci zkoušeli svou ohnivzdornost pomocí 

čili papriček. Všichni testem prošli. 

V rámci sportovního odpoledne proběhl letní 

biatlon, hráli jsme fotbal a pro zájemce byla 

večer ještě sauna. 

 

  



20. Den* 
Všichni věděli že přijde, jen nevěděli kdy. Řeč 

je o závěrečné etapě. Začala dnes dopoledne 

a skončí zítra v poledne. Ale nebojte, letos se 

počítá i s krátkým prostorem pro spánek. 

Držte palce svým favoritům, aby došli zdárně 

do cíle a zvítězili. 

#krhuti #zaverecka #24hodin 

Jednotlivé týmové zápisy najdete na dalších 

stranách této knihy (pozn.aut.) 

  

https://www.facebook.com/hashtag/krhuti?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVf2SVaEvXT7wJBdAVbj5MQRXyjimKpOlehmKgwQz_yPt36-YsBkPbWynKKcJjDGAFRdLmk1_MiW8FdrJ--XKXar_4qgucKY5drJtqtxv8Tm54FPmAYTrsNTEFmgVcoL3zziKOZk9REVqYiElwxzNfO&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/zaverecka?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVf2SVaEvXT7wJBdAVbj5MQRXyjimKpOlehmKgwQz_yPt36-YsBkPbWynKKcJjDGAFRdLmk1_MiW8FdrJ--XKXar_4qgucKY5drJtqtxv8Tm54FPmAYTrsNTEFmgVcoL3zziKOZk9REVqYiElwxzNfO&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/24hodin?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVf2SVaEvXT7wJBdAVbj5MQRXyjimKpOlehmKgwQz_yPt36-YsBkPbWynKKcJjDGAFRdLmk1_MiW8FdrJ--XKXar_4qgucKY5drJtqtxv8Tm54FPmAYTrsNTEFmgVcoL3zziKOZk9REVqYiElwxzNfO&__tn__=*NK-R


21. Den* 
A je hotovo. Kmeny se utkaly v závěrečné 

bitvě a všichni určitě netrpělivě čekají, kdo že 

to zvítězil. Takže 1. místo žlutý kmen, 2. 

místo modrý kmen, 3. místo zelený kmen a 4. 

místo červený kmen. 

Jinak jsme se zbytek dne flákali a odpočívali, 

nicméně zítra nás čeká zase spousta pro-

gramu. 

 

  



22. Den* 
Hlavním bodem dnešního dne bylo testování 

před zítřejším výletem do Příbrami. Všichni 

jsou naštěstí negativní, takže můžeme ráno 

vyrazit.  

Jinak jsme dopoledne dodělávali šípy a no-

váčkovskou zkoušku a odpoledne se utkali ve 

vodních sportech. Večer byl sněm a po něm 

skautské sliby. 

 

  



23. Den – výlet do Příbrami 
<Sem si domyslete originální větu o začátku 

dne> 

Potom byla snídaně neboli chleba s paštikou 

a poté bylo bubnování. Dostali jsme respirá-

tory a vyrazili jsme na cestu do Ostrovce, tam 

jsme byli s předstihem, který se ještě zvětšil 

s desetiminutovým zpožděním. Poté jsme 

dorazili do Příbrami, kde jsme se, pokud ne-

počítám návštěvák, mohli poprvé za 23 dnů 

umýt v teplé vodě. Potom jsme dorazili před 

OC Skalka, kde jsme poobědvali a šli naku-

povat. Zajímavosti moc nebyly. Poté jsme se 

vlakem a chůzí vrátili do tábora. Poté bylo 

koupání a spánek. 

Kiki 

  



24. Den* 
Balíme a bouráme - týpka, kuchyň i jídelna už 

nestojí. Takže spíme ve vyklizeném záso-

báku a vaříme venku na ohni. Na zítřek už si 

toho na práci už moc nenecháváme, raději se 

budeme odpoledne koupat a hrát poslední 

hry  

 

  



25. Den* 
Tábor je zbouraný a my se chystáme na po-

slední noc v Bořicích Večer trochu zapršelo 

, ale na to jsme si už letos zvykli. Jinak ne-

chybělo tradiční pečení buřtů a závěrečný 

sněm, kde jsme celý tábor zhodnotili. Zítra 

odpoledne nás čekejte v Praze  

 

  



26. Den* 
26 dní uteklo jako voda a náš tábor je u 

konce. Jestli se povedl nebo ne, to asi nej-

lépe zhodnotí kluci, až budou doma vyprávět 

co všechno zažili. 

My jsme hlavně rádi, že tábor vůbec proběhl. 

Celkově to byl náročný oddílový rok. Většinu 

času jsme se vídali jen přes monitory a stihli 

jen pár výprav. Všichni ale na táboře fungo-

vali jako jeden tým a vynucená pauza nebyla 

znát. 

Užijte si zbytek prázdnin a v září se budeme 

na všechny těšit. 

 



Závěrečka – mývalův tým 
20.den tábora začal klasicky rozcvičkou, koupáním, 

snídaní a bubnováním. Na konci bubnování se 

bubnu chopil Matěj se slovy: „Tak poprosíme hlav-

ního psa“. Martin, hlavní pes, řekl při zasekávání se-

kery: „Na znamení zahájení táborového dne … ZA-

ČÍNÁ ZÁVĚREČKA!“ Vyhrnuli jsme se ze sněmov-

ního týpí, div jsme se nepřerazili. Ve spěchu zabalit 

si, jsme něco pozapomněli, ale to nevadilo. Jakmile 

jsme uhodli jméno jednoho ze čtyř okruhů (III), vydali 

jsme se po něm. Vedl nás přes Bořice a Radobytce 

až k vysílači Myškovec, kde jsme se nasvačili. Dál 

přes Strážovice, kde se nás celní správa ptala, kam 

jdeme, až do Lomu. Cestou do Lomu kolem nás pře-

jelo osm dělníků v os. autě a málem před Vokounem 

zastavili. Z Lomu do Dolu a k Mazánce a do tábora. 

V táboře jsme si dali oběd a byla povinná pauza, po 

které jsme vyrazili na okruh A, okruh, který je 16Km 

dlouhý. Přes boudu u křížku a Panely jsme šli do Ho-

lušic a Mužetic na Mužetický vrch a do Škvořetic. 

Špatně značená turistická značka, navíc chybně za-

psaná v mapě. Nakonec jsme tam došli a zjistili, že 

musíme jít až k Fort Hary a do Jarotic. Okruh bez pří-

hod pokračoval až k hájovně „chlum“, kde místo mys-

livce byli řezači prken. Z Jarotic do Bořic, kde jsme 

potkali Zuba a do tábora. Následně po povinné 

pauze a večeři jsme vyšli na okruh β, začínající u 

vstupu na Bramboří louku. Dále jsme šli ke Kwaki 

boudě a od ní Klasický okruh – cedule pozor lom, 



Kožlí u Čížové, Soběšice, Podolí II, Malčice, křížek u 

Malčic. Na tomto okruhu jsme nechali Vokouna v tá-

boře. Když jsme procházeli kolem Vraňáků, utíkaly 

před námi krávy, jednou však zaútočily proti lehkému 

plotu. Poslední okruh, okruh 4, jsme šli již za tmy. 

Vedl přes Malčice, Oboru u Radobytec a Radobytce 

do Tábora. Tenhle okruh jsme nedošli celý, ale za 

hřbitovem v Radobytcích v autě spali nějaký chlap se 

ženou, oba ne starší 30 let. V táboře jsme se dozvě-

děli, že budeme spát na Brambůrce, a také se tam i 

se spacáky přesunuli. Ráno nám vysvětlili, jak bude 

dopoledne probíhat 2. část závěrečky. Každý tým 

měl stanoviště na různých místech, my na Bram-

bůrce, Zub na posedu, Krokouš nad Liškou a Tukan 

poblíž suchého dubu. Na každém byl vajling s ko-

rálky nasbíranými během chození a etap. Naším cí-

lem bylo po jednom si je krást a donést ke svému 

týmu. Bylo to ale velké politikaření a vzniklo mnoho 

nájezdů, kdy se tři týmy spojily na jiný tým. Hra trvala 

6,5 hodiny, od 5:30 do 12:00. Konečně zazněla píš-

ťalka, a my věděli, že závěrečka Skončila. 

Damián 

  



Závěrečka – Krokoušův tým 
 Už když Matěj poslal Martina zaseknout se-

keru, myslel jsem si, že řekne: „Začíná Závě-

rečka“ nebo tak něco a měl jsem pravdu, 

takže když to řekl, všichni vyběhli ze sně-

máče si zabalit batohy na pochod. Než jsme 

však vyšli, uskutečnila se zavazadlová kon-

trola a zabavila se jedna půlka radií. Poté co 

jsem uhádl jméno prvního okruhu „A“ tak 

jsme vyšli na ten nejdelší okruh. V Mužeticích 

jsme se s Tučňákem hádali kudy se jde do 

Škvořetic, samozřejmě jsem měl pravdu. Ve 

Škvořeticích se šel Ředkvička pomodlit a 

poté jsme šli dál. Cesta nás zavedla až do 

Fortharry, kde se Ředkvička opřel o stěnu a 

otevřel mu zaměstnanec Fortharry, který nás 

v ní provedl. Dále se nic zajímavého nedělo, 

až do té doby, než jsme došli do tábora. Došli 

jsme jako 3. a po 20 minutách pauzy jsme vy-

razili na další okruh. Na okruhu BETA jsme 

našli u Kwaki boudy Levhartovu kšiltovku a u 

zákazu vjezdu jsme našli skleničku bez ko-

rálků. Když jsme se vrátili do tábora, čekaly 

na nás nugety s hranolkama a palačinky. Na 

4. okruh nám cestou do Malčic povídal 



Tučňák o tom jak se zbavují mravenců v Bal-

kánu. U podchodu dálnice jsem si spletl 

Oboru u Radobytec s Radobytcemi a tak 

jsme ztratili 3 sklenice. V táboře jsme potkali 

Mývala a Zuba a mohli jsme si koupit rádio a 

kofolu za K-coiny, takže jsme to udělali. Poté 

jsme šli okruh III. Na něm jsme asi půl hodiny 

hledali křížek u Pančálu a poté jsme šli na 

most u Pančáru a v tom, nás zavolali do tá-

bora. V táboře nám nabídli pudink a poté od-

vedli se spacákama a celtama k lišce a tam 

jsme také spali. Po třech hodinách nás Krab 

a Nik zbudili s koblihama a 2. částí závě-

rečky. Brali jsme ostatním jejich životy (ko-

rálky) a kdo jich na konci měl nejvíc vyhrál. 

V průběhu této hry se tvořily různé aliance. 

Nakonec jsme byli 2. což je za mě dobrý. 

Poté jsme šli spát. 

  



Závěrečka – Tukanův tým 
Začalo to na bubnování větou: „Na znamení zahájení 

táborového dne, začína závěrečka“. To způsobilo 

ucelený chaos, jak se všichni vyhrnuli ven. Poté ná-

sledovalo balení a hloubková celní kontrola, z dů-

vodu pašování nelegálně držených radií a MP3. Šti-

kovi se i tak podařilo propašovat MP3 a reprák, takže 

jsme asi dva okruhy poslouchali písničky. Pochodo-

vali jsme všude možně a dostali jsme se i do vesnice 

Škvořetice, do které vedo několik sporných cest. 

V mapě byla zelená trasa značená jinudy než kudy 

ukazoval rozcestník, avšak po radě od jedné hodné 

paní jsme se rozhodli jít podle rozcestníků. Závě-

rečka probíhala normálně. Skleničky, pochod, po-

chod. V noci jsme potkali ztraceného Zuba a stihli 

jsme dostat dva infarkty, jednou na nás vylezl mysli-

vec a podruhé před námi vyběhly krávy. O půlnoci 

jsme dostali celty a odvedli každý tým na místo ne-

daleko tábora, kde jsme měli přespat. Ráno kolem 

05:00 nás vzbudili a dostali jsme za úkol sebrat ostat-

ním týmům co nejvíce korálků. To velice zahýbalo 

pořadím. Tato část skončila ve 12:00 a tím skončila i 

závěrečka. 

Kiki 

  



Závěrečka – Zubův tým 
Všichni si poslední dobou říkali, že je to je-

nom otázka času, kdy začne závěrečka. Za-

čala ráno zaseknutím sekery. Dostali jsme 

vestičky jídlo a telefon.  Náš první okruh byl 

β. Začínal na brambůrce pokračovali ke kožlí 

u čížové a do Malčic. Další okruh byl 4. znova 

do Malčic potom obory u Radobytců, Rado-

bytce a spátky do tábora přes Bořice. 3. ok-

ruh byl pro nás III. Šli jsme Bořicema ke 

křížku u pančáru, Radobytcema na strážák 

Lom a nakonec do Dolu. Tam jsme potkali 

králíka, že se máme vrátit do tábora. Řekli 

nám že si máme vzít spacáky a igelit.  

Tranďák nás zavedl k pedoposedu. Spali 

jsme 3h Ráno nás vzbudili a přinesli nám kob-

lihy. Od rána jsme hráli hru abychom si kradli 

korálky. Ve 12:00 hra skončila. Večer na bub-

nování jsme se dozvěděli výsledky: 1. Mýval, 

2. Krokouš, 3. Tukan, 4. červení. 

Vlčí Zub 

  



Složení týmů 
Na letošním táboře jsme měli celkem 4 týmy, 

které zároveň fungovaly jako služby v ku-

chyni doplněné o vlčata. Pořadí je určeno cel-

kovým umístěním v celotáborové hře. 

 

1. Mýval, Damián, Diblík, Vokoun, Želva 

 

2. Krokouš, Tučňák, Tapír, Tuleň, Ředkvička  

 

3. Tukan, Kiki, Štika, Čolek 

 

4. Vlčí zub, Kamzík, Svišť, Levhart 

 

 

  



 

 

Tábor 2021 a i celý rok 2021 

je za námi, těšíme se opět 

v novém roce. 
Vedení + Roveři 76.oddílu Krhúti 

 


